

白城日报

市委理论学习中心组召开今年第六次集体(扩大)学习会

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期执行总编 葛伯荣 白城新闻网:www.bcxw.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2018年6月29日 星期五 农历戊戌年五月十六 第10433期



我市举行纪念中国共产党建党九十七周年升国旗宣誓仪式



图为国旗徐徐升起。

本报记者马彬摄



图为市领导与我市近万名公职人员一起面向国旗庄严宣誓。

本报记者马彬摄

本报讯(记者李政孚)为纪念中国共产党诞辰97周年,重温党的光荣历史和丰功伟绩,进一步激发广大机关干部的爱国热情,6月28日,在市民广场,我市举行了纪念中国共产党建党九十七周年升国旗宣誓仪式。

市领导庞庆波、李明伟、葛树立、张馨、钟毅、姜波、张勋奎、梁仰椿、曹华政、王耶、许广山、叶静波、张国华、刘磊、吴东文、陈桂侠、符文、杨晓峰,市人民检察院检察长李军、市人大常委会秘书长刘福彪、市政府秘书长齐晏出席仪式。

仪式由市委常委、宣传部长徐辉主持。

7时30分,所有方队整齐列队,静待仪式开始。

8时30分,升国旗仪式正式开始。伴随着激昂的音乐,国旗护卫队迈着整齐的步伐护送国旗入场。

“起来!不愿做奴隶的人们……”随着雄壮的国歌声响彻全场,国旗徐徐升起,参加仪式的所有人员向国旗行注目礼,全场高唱《中华人民共和国国歌》。

鲜红的五星红旗飘扬在广场上空,自豪感与荣誉感在全体参加仪式的人员胸中激荡。

“坚决拥护中国共产党领导,不忘初心、牢记使命,忠于祖国,忠于人民,遵纪守法,廉洁奉公,包容感恩,甘于奉献,以担当情怀建设实力白城,以拼搏精神建设幸福白城,为全市人民过上更加美好日子努力奋斗!”升旗仪式后,在先进模范人物代表的带领下,面对鲜艳的五星红旗,参加仪式的全体人员举起右拳,庄严宣誓。慷慨激昂的誓言在广场上空回荡,充分展示了全市党员干部不忘初心、努力奋斗、干事创业的精气神。

参加仪式的人员一致表示,会以本次仪式为新起点,弘扬爱国精神,增强党的意识,始终牢记面向国旗立下的誓言,体现新担当、展示新作为,为推动白城振兴发展贡献力量,努力为实现全面建成小康社会、让全市人民过上更加美好的日子而不懈奋斗。

市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,市直(中省直)、洮北区部分机关干部及开发区(园区、新区)干部职工近万人参加了仪式。

本报讯(记者李政孚 见习记者王长旭)6月28日,市委理论学习中心组召开今年第6次集体(扩大)学习会,专题学习党的意识形态工作。

市委常委、宣传部长徐辉主持学习会。

会议邀请省委宣传部调研室主任朱孟才作报告。朱孟才从如何理解意识形态、意识形态有何重要性、意识形态工作的现状、落实意识形态工作责任制需要把握的重点等4个方面深刻阐述了意识形态工作的重大理论和现实问题。报告主题鲜明、内涵丰富,为进一步做好意识形态工作提供了理论支撑和实践指导。

结合学习报告会,为巩固此次理论学习成果,进一步抓好全市党委(党组)意识形态工作,会议强调,一要坚持正确政治导向,牢牢把握意识形态工作主动权。全市各级各部门要进一步加深对意识形态工作重大意义的认识和把握,始终把政治效益、社会效益放在首位,准确把握和处理好意识形态工作与中心工作的关系,大力弘扬社会主义核心价值观,筑牢党和人民团结奋斗的思想基础。二要突出关键环节,准确把握做好新形势下意识形态工作的目标任务。要持续深化拓展理论武装工作,着力用党的理论创新成果凝心聚魂;要以正面宣传为主,突出宣传重点,创新宣传形式,在全社会形成团结奋进的主流舆论强势;要将党的领导贯穿于各级各类传播渠道,确保各类意识形态阵地可管可控;要不断提高政治敏感性和政治鉴别力,加强意识形态领域风险点的梳理排查和分析预警,避免出现大的舆论漩涡。三要不断强化党的领导,推动意识形态工作责任制落到实处。各级党委(党组)要进一步细化意识形态工作责任体系和任务清单,层层传导压力,真正把责任落实到

神经末梢;各级党委(党组)书记要承担起第一责任,各战线各部门要担起政治责任,针对意识形态责任制考核清单列出的条目,真正解决一些单位意识形态工作弱化虚化的问题,以督察问责的形式使贯彻落实意识形态责任制生成压力、形成震慑、成为常态。

市委理论学习中心组成员出席学习会。市人大常委会副主任、市政协副主席,市人大常委会、市政协秘书长,市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,各县(市、区)党委书记、常委宣传部长、分管意识形态工作的副部长,各开发区(园区、新区)党工委(党委)书记,市直各党委(党组)主要负责同志,各相关部门单位分管意识形态工作领导和具体工作人员,市直宣传文化系统副处级以上领导干部、基层单位负责人及市委宣传部门全体机关干部参加了学习会。

他们走进爱国主义教育馆,沿着工作人员的讲解,仔细观看展览。这是一段百折不挠艰辛求索的伟大历程,这是一段矢志不渝不懈奋斗的伟大历程,这是一段奋进开拓走向胜利的伟大大程。一幅幅图片,一段段解说,从南湖红船到八一枪声,从井冈号角到长征壮歌,从抗日烽烟到建国大业,从改革春风到小康蓝图,展览按照时间顺序体现了中国共产党团结带领各族人民,在革命、建设、改革中走过的光辉历程,更加坚定了大家跟着党走中国特色社会主义道路的信心和决心。

据了解,本次图片展由中共白城市委组织部、白城市文广新局主办,白城市博物馆、白城市美术馆承办,共分为“乱世建党 历尽磨难”“浴血奋战 走向光明”“开国奠基 振兴中华”“滚滚春潮 发展新篇”“世纪跨越 与时俱进”“科学发展 阔步向前”“不忘初心 创造辉煌”等七个主题板块,在中国共产党成立九十七周年之际,围绕党史上的重大事件和重要会议,以文字和图片相结合的方式展示中国共产党九十七年的壮丽辉煌。

市领导参观中国共产党成立九十七周年主题图片展

本报讯(记者冯可欣)6月28日,市委书记庞庆波、市长李明伟、市人大常委会主任葛树立、市政协主席张馨等市领导,以及市检察院检察长,市人大常委会、市政府秘书长,来到市博物馆,集体参观“不忘初心 牢记使命 永恒的旗帜 光辉的历程”主题图片展,重温中国共产党走过的九十七年波澜壮阔的历程。

他们走进爱国主义教育馆,沿着工作人员的讲解,仔细观看展览。这是一段百折不挠艰辛求索的伟大历程,这是一段矢志不渝不懈奋斗的伟大历程,这是一段奋进开拓走向胜利的伟大大程。一幅幅图片,一段段解说,从南湖红船到八一枪声,从井冈号角到长征壮歌,从抗日烽烟到建国大业,从改革春风到小康蓝图,展览按照时间顺序体现了中国共产党团结带领各族人民,在革命、建设、改革中走过的光辉历程,更加坚定了大家跟着党走中国特色社会主义道路的信心和决心。

据了解,本次图片展由中共白城市委组织部、白城市文广新局主办,白城市博物馆、白城市美术馆承办,共分为“乱世建党 历尽磨难”“浴血奋战 走向光明”“开国奠基 振兴中华”“滚滚春潮 发展新篇”“世纪跨越 与时俱进”“科学发展 阔步向前”“不忘初心 创造辉煌”等七个主题板块,在中国共产党成立九十七周年之际,围绕党史上的重大事件和重要会议,以文字和图片相结合的方式展示中国共产党九十七年的壮丽辉煌。



图为市领导集体参观“不忘初心 牢记使命 永恒的旗帜 光辉的历程”主题图片展,重温中国共产党走过的九十七年波澜壮阔的历程。

本报记者马彬摄

市长李明伟现场督察督办生态环境保护举报案件整改工作

本报讯(记者冯可欣)6月28日,市长李明伟对包保的生态环境保护整改问题进行现场督察督办。

李明伟首先来到白城经开区金爵世家小区“枪林弹雨”烧烤商舖,就商舖经营期间产生大量油烟和烧烤气味问题进行现场督办,要求责任单位和商舖要在限定期限内解决,并强调要切实增强环保意识,生产经营不能忽略环保问题,确保不影响居民正常生活。在白城经开区四季华城车库养鸽子现场,他要求立即搬迁,社区要加强跟踪监督,推动问题得到彻底整改。

现场督办过程中,李明伟强调,一要立行立改。要切实把握督察整改摆在突出位置,做到高度重视、高位推进,立交立办、立行立改。二要举一反三。要坚持由“点”及“面”,开展全面梳理排查,力求发现一个问题、解决一类问题。三要杜绝反弹。要深挖问题根源,建立长效机制,确保把重点难点问题整改到位、解决到位。

市政府秘书长齐晏,白城经开区、市公安局、市环保局、市城管局相关负责同志参加现场督察督办。

制,确保把重点难点问题整改到位、解决到位。

市政府秘书长齐晏,白城经开区、市公安局、市环保局、市城管局相关负责同志参加现场督察督办。

吉林省第四生态环境保护督察组向白城市交办第七批信访件46件

2018年6月28日,我市接到吉林省第四生态环境保护督察组交办的第七批信访件,共46件。其中,重点信访件5件。洮北区15件,大安4件、镇赉县5件、通榆县4件、洮南市10件,白城经济开发区7件、白城工业园区1件。反映的各类问题中,涉及破坏生态、大气污染、水污染问题较多,分别占30.4%、21.7%、21.7%。

吉林省第四生态环境保护督察组举报电话和信箱

督察组进驻日期:2018年6月21日-7月5日
举报电话专线:0436-3558036
专用邮政信箱:白城市2号信箱
受理举报电话时间:每天08:30-18:30

李明伟会见东北再担保公司董事长李世杰一行

本报讯(记者冯可欣)6月28日,市长李明伟在白城宾馆亲切会见了东北再担保公司党委书记、董事长李世杰一行,双方就加强合作进行了友好交谈。

李明伟首先代表市委、市政府对李世杰一行来自白表示热烈欢迎,并简要介绍了我市基本情况。李明伟指出,白城是吉林省唯一的国家大龄农村集中连片扶贫片区市,正在加快推进国家农村金融综合改革试验区建设。希望东北再担保公司从多方位、多角度看一看白城,找到更多的合作点,加大倾斜帮扶力度,用实际行动支持白城发展、助力脱贫攻坚。同时双方要建立沟通机制,开展经常交流和务实合作,实现双赢、共赢、共赢。

李世杰在会见时表示,白城呈现出蓄势待发的强劲势头,希望能与白城加强对接合作,服务地方发展,为白城经济社会发展作出积极贡献。

副市长张天华、吴东文、曹华政,市政府秘书长齐晏,市政府相关副秘书长,市工信局主要负责人参加会见。

我市举行“传承红色基因,争做时代新人”主题教育活动启动仪式

本报讯(记者冯可欣)为贯彻落实党的十九大提出的培养担当民族复兴大任的时代新人的新任务,6月27日,“传承红色基因,争做时代新人”主题教育活动启动仪式在白城市烈士陵园举行。

市委常委、宣传部长徐辉,市关工委主任、市人大常委会原主任刘继武出席活动。

徐辉指出,要更好地传承红色基因,徐辉指出,要紧紧把握红色基因孕育发展、丰富内涵和时代价值3个方面的内容。要组织开展活动,使红色基因全方位融入青少年的心灵血脉。要把党史国史教育作为必修课,教育引导广大青少年在感悟历史中,汲取红色营养。要紧紧联系白城革命历史,深入挖掘红色基因资源,使传承红色基因教育常态化。

徐辉希望,广大青少年通过此次主题教育活动坚定理想信念,在刻苦学习、努力奋斗的实践熔炉中砥砺品质,强化本领,当好红色基因的传承人、实践者,在实践中实现中国梦的伟大征程。伟大实践中放飞青春梦想,书写人生华章。

启动仪式上,与会人员共同瞻仰革命烈士墓;学生代表进行发言;参加活动的领导向学生代表发行《发现白城红色记忆》专题片。

市关工委驻会班子成员,市教育局、团市委、白城市广播电视台主要负责同志,以及各县(市、区)关工委驻会班子成员和青少年学生代表300余人参加活动。

市总工会举行二〇一八年「感恩、跟党走」帮扶救助活动

本报讯(记者张凤)在“七一”党的生日来临之际,为帮助困难职工、困难党员、困难农民工解决生产生活上遇到的困难和问题,6月26日,白城市总工会开展了“感恩、跟党走”“七一”帮扶救助专场活动。市委常委、组织部长、统战部长王任刚,市委常委、副市长梁仰椿,市人大常委会副主任、市总工会主席许广山,市政协副主席符文出席活动。

在帮扶救助活动现场,市总工会向困难职工、困难党员、困难农民工、医疗救助代表发放了救助金。并邀请受助困难职工代表登台作表态发言。据了解,在本次救助活动中,市总工会共救助困难职工等近130人,发放救助金50余万元。

就进一步抓好帮扶救助工作,王任刚提出三点希望。一要围绕中心、服务大局。紧紧围绕市委、市政府“四项重点工作”,找准帮扶救助工作与市委中心工作契合点和着力点,把党和政府的关怀和温暖送到广大劳动群众心坎上。二要创新载体、丰富活动。紧紧围绕实施“大众创业、万众创新”,以及发展民营经济、推进服务业攻坚等活动,培养更多的知识型、技术型、创新型人才,提高劳动者素质。三要关注民生、心系职工。紧紧围绕保障劳动者合法权益,协调解决好职工群众在就业、就医、助学等方面加大工作力度。同时,也希望困难党员、困难职工正视暂时困难,坚定信心、自立自强,立足岗位、积极工作,敬业奉献、干事创业,为白城经济社会发展贡献计出力。